



В Мурманской области насильнику, растлевавшему девочку четыре года, вынесен обвинительный приговор

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Мурманска по п. «б, в» ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ст. 242 (незаконное распространение порнографических материалов или предметов) УК РФ.

Следствием установлено, что мужчина в течение четырех лет растлевал несовершеннолетнюю девочку. Мужчина регулярно подкарауливал девочку на улице, после чего вел ее к себе домой. Они также встречались в подъездах домов и зале кинотеатра. При каждой встрече он совершал с девочкой различные насильственные действия сексуального характера. Помимо этого он посылал девочке на мобильный телефон сообщения эротического содержания. Одно из таких сообщений увидел отец девочки, он сразу же обратился в правоохранительные органы. Растлителя задержали. При обыске в его квартире были обнаружены видеокассеты с изображениями порнографического содержания. В результате действий преступника девочка получила устойчивую депрессию

Суд согласился с предложенной следствием квалификацией, признал обвиняемого виновным и приговорил к 11 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510658>